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ΘΕΜΑ: Συγκρότηση  σε  σώμα  του  νέου  Διοικητικού  Συμβουλίου  της 

Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. – 1η συνεδρίαση του Δ.Σ. για τη διετία 2011 ‐ 2013 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 
Το  Σάββατο  18  Φεβρουαρίου  2012  και  ώρα  12.00  μ.μ.  στις 

εγκαταστάσεις  του  ΚΠΕ  Λαυρίου  ύστερα  από  πρόσκληση  του 
πλειοψηφίσαντος  συμβούλου  Νίκου  Στεφανόπουλου  συνήλθαν  σε 
συνεδρίαση  τα  μέλη  του  Δ.Σ.  της  Ένωσης  που  εξελέγησαν  από  την  Θ΄ 
Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση, με θέμα: Συγκρότηση σε σώμα του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. – 1η συνεδρίαση του Δ.Σ. για τη 
διετία 2011‐2013. 
Στη  συνεδρίαση    δεν  παρέστη  το  μέλος  του  Δ.Σ.  Αντώνης  Ντάνης, 

λόγω προβλημάτων υγείας, στέλνοντας επιστολή με την οποία κατέθεσε 
τις  προτάσεις  του  για  τα  θέματα  της  συνεδρίασης,  όπως  επίσης  δεν 
κλήθηκαν να συμμετάσχουν τα τέσσερα αναπληρωματικά μέλη του Δ.Σ. 
λόγω περιορισμένων οικονομικών δυνατοτήτων. 
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης αποφάσισε κατά πλειοψηφία 

(5‐2) τη διετή ανάθεση της προεδρίας σε ένα πρόσωπο. 
Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε σε σχέση με την υποψηφιότητα 

του  συναδέλφου  Νίκου  Στεφανόπουλου  για  τη  θέση  του  προέδρου  το 
αποτέλεσμα ήταν ομόφωνο.  
Στη  συνέχεια  οι  συνάδελφοι  Θοδωρής  Μαρδίρης  και  Μαρία 

Σφακιανάκη  εξέφρασαν  την  επιθυμία  τους  να  παραμείνουν  απλά  μέλη 
του Δ.Σ..  
Κατά την ψηφοφορία για τις υπόλοιπες θέσεις το ΔΣ αποφάσισε κατά 

πλειοψηφία ως εξής: 
 

Πρόεδρος  Στεφανόπουλος  Νίκος  

Α΄ Αντιπρόεδρος  Σκρίνης Ευάγγελος  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
   ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. 
(ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1992) 

 
Αργοναυτών 34, Αργυρούπολη 16452 

Τηλέφωνο 210 9911165 fax: 210 9911165 
Email: d.s.peekpe@gmail.com 

Αριθ. Πρωτ.: 1 
Aθήνα 21 Φεβρουαρίου 2012 

 
Προς όλα τα μέλη της ΠΕΕΚΠΕ 
δια των Παραρτημάτων της 
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Β΄ Αντιπρόεδρος  Πήλιουρας Παναγιώτης 
Γ΄ Αντιπρόεδρος  Γιαννουκάκου Χριστίνα 

Γενικός Γραμματέας  Βλάχος Γιάννης 
Ταμίας  Ντάνης Αντώνης 

Μέλη ΔΣ  Μαρδίρης Θεόδωρος 
Σφακιανάκη Μαρία  

 
Ο συνάδελφος Θοδωρής Μαρδίρης απείχε από τις ψηφοφορίες για όλες τις 
θέσεις πλην αυτής του προέδρου. 
 
Αποφασίστηκαν  επίσης ομόφωνα τα παρακάτω:  
• Υπεύθυνος για την ηλεκτρονική έκδοση του  περιοδικού εκ μέρους  
του  Δ.Σ.  της  Ένωσης  δεν  ορίστηκε  ενώ  για  το  διαδικτυακό  τόπο 
ορίστηκε ως υπεύθυνος  ο Αντώνης Ντάνης. 

 
• Η  δημιουργία  τεσσάρων  επιτροπών  στις  οποίες  τοποθετήθηκαν 
μέλη  του  Δ.Σ.  ως  συντονιστές,  με  την  προϋπόθεση  αυτές  να 
συμπληρωθούν  από  τα  αναπληρωματικά  μέλη  του  Δ.Σ.    και  από 
άλλα μέλη της Ένωσής μας για τη στήριξη των δράσεών τους.  

 
Ειδικότερα: 

 
Α. Σχολικά προγράμματα ΠΕ – 
Εκπαιδευτικοί Σχολείων 

Γιαννουκάκου Χριστίνα 

Β. Θέματα Υπευθύνων ΠΕ  Βλάχος Γιάννης 
Γ. Θέματα ΚΠΕ  Ντάνης Αντώνης 
Δ. Π.Ε. & Σχολικοί Σύμβουλοι  Πήλιουρας Παναγιώτης 

 
• Ενημέρωση και κατάθεση προτάσεων για όλα τα θέματα της Π.Ε. 
προς  την    πολιτική  ηγεσία  του  Υπ.  ΠΔΒΜΘ  καθώς  και  των 
τμημάτων  παιδείας  των  κομμάτων,  συνδικαλιστικών  φορέων,  
ΟΛΜΕ, ΔΟΕ  κά.  
 

• Να σταλεί επιστολή στα πρώην στελέχη   της Π.Ε.   και νυν Δ/ντές 
Σχολείων με θέμα «Η θέση  της Π.Ε.  στο Νέο Σχολείο‐ προτάσεις‐ 
εκτιμήσεις» ώστε να αξιοποιηθεί η εμπειρία τους στη διαμόρφωση 
των θέσεών μας για την προοπτική της Π.Ε. στο σχολείο. 
  

• 6ο Συνέδριο Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε.: 
Μετά  την  κοινοποίηση  εγγράφου  του  παραρτήματος  Κ. 
Μακεδονίας  στο  οποίο  αναφέρεται  συνολική  πρόταση  για  το 
συνέδριο, αποφασίστηκαν:  
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‐  Η  συγκρότηση  τοπικής  οργανωτικής  επιτροπής  που  θα 
αποτελείται  από  μέλη Δ.Ε.  όλων  των Παραρτημάτων  της  Βόρειας 
Ελλάδας ( Κ. Μακεδονία, Δ. Μακεδονία, Α. Μακεδονία και Ροδόπης‐ 
Έβρου).  
‐  Η  οικονομική  διαχείριση  του  συνεδρίου  εκ  μέρους  του  Δ.Σ. 
ανατίθεται  στον  Κυριάκο  Λεμπέση,  πρώην  ταμία  και  επί  11  έτη 
μέλος  του  Δ.Σ.,  ο  οποίος  διαχειρίστηκε  τα  οικονομικά  όλων  των 
συνεδρίων της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. (πλην του 1ου ). 
‐ Να προταθούν χώροι (Δημοτικοί, Πανεπιστήμιο κλπ) που θα γίνει 
το  συνέδριο  μέσα  στην  πόλη  με  γνώμονα  το  μικρότερο  κόστος 
χωρίς να αποκλειστεί να ζητηθεί προσφορά από μεγάλο ξενοδοχείο 
της πόλης. 
‐  Το  περιεχόμενο  –  θεματολογία  του  συνεδρίου  (δεν  έχει  ακόμη 
οριστικοποιηθεί,  υπάρχουν  σκέψεις  και  προτάσεις)  να  μην 
περιοριστεί  στον  τίτλο  «Αειφορία  και  πόλη»,  ο  οποίος  μπορεί  να 
αποτελέσει  δευτερεύοντα  προσδιορισμό,  αλλά  να  προσεγγίζει  το 
θέμα  αειφόρος  ανάπτυξη,  οικονομική  και  κοινωνική  κρίση 
γενικότερα. 
‐  Η  οργανωτική  και  η  επιστημονική  επιτροπή  (θα  ανακοινωθεί 
αργότερα) θα καθοριστούν από το Δ.Σ.. 
‐  Οι  χορηγίες  είναι  υπόθεση  όλων  των  παραρτημάτων  και  ειδικά 
των  παραρτημάτων  της  Βόρειας  Ελλάδας  και  θα  πρέπει  να 
προέρχονται  από  ιδρύματα/επιχειρήσεις/οργανώσεις  με 
φιλοπεριβαλλοντικό προσανατολισμό και πρακτική. 
 

• Για την ηλεκτρονική έκδοση του περιοδικού: 
Κοινοποιήθηκε  έγγραφο  του  παραρτήματος  Κ.  Μακεδονίας  με 
συνολική πρόταση για την ηλεκτρονική έκδοση του περιοδικού. 
Αποφασίστηκε: 
Η συμπλήρωση της συντακτικής και της επιστημονικής επιτροπής 
και από άλλα μέλη. 

• Παράλληλα αναγνώστηκε και η επιστολή της συναδέλφου Σοφίας 
Τσιροπούλου,  προέδρου  της  Δ.Ε.  του  παραρτήματος  Εβρου‐ 
Ροδόπης,    που  αφορά  προτάσεις  για  τα  θέματα  Υπ.  Π.Ε.  και 
σχολικών προγραμμάτων Π.Ε. που πρέπει να ασχοληθεί το ΔΣ. 
 

Στο  πλαίσιο  της  1ης  συνεδρίασης  του  ΔΣ    συζητήθηκαν  δύο  ακόμη 
θέματα  που  αφορούσαν  αποφάσεις  της  Θ΄  Εκλογοαπολογιστικής 
Συνέλευσης: 

• Το  πρώτο  αφορά  στην  απόφαση  για  ίδρυση  Παραρτήματος  της 
ΠΕΕΚΠΕ στην Κύπρο. Ύστερα από  επανεξέταση  των άρθρων  του 
καταστατικού  της  Ένωσης,  το  ΔΣ  αποφάσισε  ομόφωνα  ότι  η 
απόφαση  της  συνέλευσης  για  ίδρυση  παραρτήματος  στην  Κύπρο 
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ήταν άκυρη καθώς δεν προβλέπεται μια τέτοια διαδικασία από το 
καταστατικό.  Το  ΔΣ  εξουσιοδότησε  τον  πρόεδρο  Νίκο 
Στεφανόπουλο  να  δώσει  στους  Κύπριους  συναδέλφους  τις 
απαραίτητες  διευκρινίσεις  και  να  εξεταστούν  τρόποι  συνεργασίας 
μαζί τους. 

• Το δεύτερο αφορά στην ετήσια συνδρομή των μελών    της Ένωσης 
που αποφασίστηκε να είναι 12 ευρώ στο πλαίσιο των οικονομικών 
και  όχι  μόνο  δυσχερειών  που  αντιμετωπίζει  η  χώρα  μας  και  οι 
πολίτες  της.  Όσον  αφορά  την  κατανομή    του  ποσού  αυτού  σε 
Παραρτήματα‐κεντρικό  ΔΣ  και  περιοδικό  το  ΔΣ  αναμένει  τα 
επίσημα πρακτικά της Γ. Συνέλευσης.   

 
Παρακαλούνται:  οι  ΔΕ  των  Παραρτημάτων  που  δεν  τακτοποιήθηκαν 
οικονομικά προς το περιοδικό στη Γενική Συνέλευση της Στυλίδας να το 
κάνουν το ταχύτερο δυνατό (υπόψη Δ. Σουβατζή κιν: 6974707430) 
 
Η  επόμενη  ευρεία    συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  με  τη  συμμετοχή  και  των 

αναπληρωματικών  μελών,  των  προέδρων  των  παραρτημάτων,  της 
συντακτικής ομάδας του ηλεκτρ. περιοδικού θα γίνει τον Ιούνιο σε Κ.Π.Ε. 
της Κεντρικής Ελλάδας. 
 
 
  

          Για το Δ.Σ. της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

Γιάννης Βλάχος 

Ο Πρόεδρος 
 

Νίκος  Στεφανόπουλος  
 


